
Obrazac 18.

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I
STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu
Poslovni broj spisa: St – 6763/2016
Dužnik: LASIĆ GRADNJA d.o.o. za građenje u stečaju, Gornji Stupnik, 

Gornjostupnička 1 b OIB: 98832330545

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 16.03.2021. DO 14.06.2021.

Geodet je  sastavio  prijedlog  parcelacije  i  dostavio  ga  putem e  –  maila  stečajnom  upravitelju.
Prijedlog parcelacije dostavio sam također putem e – maila stečajnom i razlučnom vjerovniku B2
Kapital  d.o.o.  na  kontrolu  i  očitovanje.  Očitovanje  stečajnog  i  razlučnog  vjerovnika  još  uvijek
nisam zaprimio.

II. STANJE STEČAJNE MASE

Na računu dužnika se nalazi iznos od 84.899,61 kn. Rashodi su se odnosili na bankarske naknade za
vođenje računa, dok prihoda nije bilo. Drugog izlaza novca nije bilo.

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

Kada  B2  Kapital  d.o.o.  dostavi  svoje  očitovanje  na  podneseni  prijedlog  parcelacije,  prijedlog
parcelacije će se dostaviti prodavateljima. Očekujem da će se vjerovnik suglasiti sa prijedlogom
parcelacije.  Ukoliko  se  i  prodavatelji  suglase  sa  prijedlogom parcelacije  bilo  bi  uputno održati
sastanak između prodavatelja, dužnika, stečajnog i razlučnog vjerovnika B2 Kapital d.o.o. i drugih
zainteresiranih osoba za provedbu parcelacije. Stečajni upravitelj je kontaktirao geodeta koji mi je
objasnio da bi bilo  potrebno dodatno platiti  provedbu parcelacije  u katastru.  Za sada još nisam
zatražio ponudu od geodeta. Međutim prije nego što se izradi parcelacija koja će se dostaviti na
provedbu u katastar,  po mišljenju stečajnog upravitelja,  bilo bi uputno održati  sastanak sa svim
zainteresiranim stranama i prije provedbe parcelacije regulirati međusobne odnose koji će nastati
provedbom parcelacije.  Smatram  da  bi  se  na  taj  način  trebalo  pristupiti  problemu  zato  da  na
provedbu parcelacije ne bi bilo daljnjih prigovora.

Mjesto i datum Stečajni upravitelj
U Zagrebu, dana 14.06.2021.      Daniel Deković
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